

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 37<sup>η</sup> (ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΤΗΝ 26/9/2024**

(Η Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε το κατεπείγον της συνεδρίασης)

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ</b>
<b>1.</b>	Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου για την σύνταξη και κατάθεση υπομνήματος επί Αίτησης Αναστολής εκτέλεσης (AN187/6-9-2024) και χορήγησης προσωρινής διαταγής αναστολής εκτέλεσης χρηματικών καταλόγων της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας Αττικής ασκηθείσας από την ομόρρυθμη εταιρεία με την επωνυμία «Κωνσταντίνος ΕΥΦΡΑΙΜΙΑΔΗΣ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΟΣ Ο.Ε.» ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών (Σχηματισμός Ακυρωτικής Διαδικασίας).	441	Ομόφωνα, α) ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο την κ. Τσικίνη Άννα-Μαρία για την σύνταξη και κατάθεση υπομνήματος επί Αίτησης Αναστολής εκτέλεσης (AN187/6-9-2024) και χορήγησης προσωρινής διαταγής αναστολής εκτέλεσης χρηματικών καταλόγων της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας Αττικής ασκηθείσας από την ομόρρυθμη εταιρεία με την επωνυμία «Κωνσταντίνος ΕΥΦΡΑΙΜΙΑΔΗΣ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΟΣ Ο.Ε.» ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών (Σχηματισμός Ακυρωτικής Διαδικασίας) και β) παραπέμπει το θέμα στο Δ.Σ. του Δήμου για την έγκριση της σχετικής αμοιβής.
<b>2.</b>	Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου για την παράσταση, σύνταξη και κατάθεση υπομνήματος επί Αίτησης Αναστολής εκτέλεσης και χορήγησης προσωρινής διαταγής του Δήμου Σαρωνικού ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Αθηνών κατά 1. Του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και 2. Του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής περί αναστολής εκτέλεσης της με αριθμό πρωτοκόλλου 66778ΑΠΑ2024/13.6.2024 διοικητικής πράξης που εξέδωσε η Κτηματική Υπηρεσία Αθηνών - Ανατολικής Αττικής.	442	Ομόφωνα, α) ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο την κ. Μουγκαράκη Ευσταθία για την παράσταση, σύνταξη και κατάθεση υπομνήματος επί Αίτησης Αναστολής εκτέλεσης και χορήγησης προσωρινής διαταγής κατά 1. Του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και 2. Του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής περί αναστολής εκτέλεσης της με αριθμό πρωτοκόλλου 66778ΑΠΑ2024/13.6.2024 διοικητικής πράξης που εξέδωσε η Κτηματική Υπηρεσία Αθηνών - Ανατολικής Αττικής και β) παραπέμπει το θέμα στο Δ.Σ. του Δήμου για την έγκριση της σχετικής αμοιβής.

**Καλύβια, 27/9/2024  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ**